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70 ...... 10 = 7
      8 ...... 8 = 64
      4 ...... 8 = 32

          5 ...... 7 = 35
      28 ...... 4 = 7
      81 ...... 9 = 9

   9 ...... 9 = 1
54 ...... 6 = 9

    7 ...... 9 = 63

   6 ...... 5 = 30
    3 ...... 7 = 21
30 ...... 5 = 6

Mol�plicazione o divisione?

Calcola a mente
7 x 2 + 6 =
8 x 7 + 4 =
6 x 9 + 6 =

6 x 8 - 9 =
5 x 8 - 9 =
9 x 3 - 9 =

45 : 5 + 9 =
36 : 4 + 9 =
42 : 7 + 9 =

9 : 3 x 5 =
8 : 2 x 7 =
16 : 8 x 5 =

Ci sono 54 studen� di prima media.
Vengono divisi tra due classi.
Quan� studen� andranno in ogni classe?
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Ci sono 54 studen� di prima media.
Vengono divisi tra due classi.
Quan� studen� andranno in ogni classe?

Calcola in colonna
6 000 - 2 873 =
5 000 - 1 487 =
7 580 - 1 624 =
39 : 2 =
78 : 6 =
57 : 5 =
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Il Comune acquista 80 pian�ne di tulipani.
Li divide in par� uguali tra 5 aiuole.
Quante pian�ne vanno in ogni aiuola?
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